Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:
22/JAN/2014 11:45:13 Usu: omontalvan

Remitente: No. Trámite: 3305 10

Remitente: 139468

RUC: 0992714778001

ATLANTIC ENERGY ECUADOR AENERDOR S.A.

SubTipo tramite:

1 7 11

MONBRANDENTO

Asunto:

Revise el estado de su tramite por INTERNET | Digitando No. de trémite, año y verificador =

ATLANTIC ENERGY ECUADOR AENERDOR S.A.

Guayaquil, 26 de diciembre del 2013

Señora

MARIA VENECIA GAFTER DEL CAMPO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente cumplo con informarle que en la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la Compañía ATLANTIC ENERGY ECUADOR AENERDOR S.A., en sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirla para desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la misma, por un período de CINCO AÑOS, contados desde la inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil. De acuerdo con lo previsto en el artículo Vigésimo Cuarto del Estatuto Social, a Usted le corresponde reemplazar sin perder su calidad de Presidente al Gerente General a falta temporal o permanente del mismo, hasta que se designe Gerente General.

La Compañía ATLANTIC ENERGY ECUADOR AENERDOR S.A., se constituyó el 1 de Junio del 2011, en virtud de la Escritura Pública autorizada por el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero Gastón Aycart Vincenzini, la misma que luego de ser aprobada se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 14 de Junio del 2011.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo.

Muy atentamente,

MARÍA LUISA DEL CAMPO ROLLERI PRESIDENTE DE LA JUNTA

RAZON: YO MARIA VENECIA GAFTER DEL CAMPO de nacionalidad Ecuatoriana acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía ATLANTIC ENERGY ECUADOR AENERDOR S.A. conferido a mi favor.

Guayaquil, 26 de diciembre del 2013

Wki. Yenrica Tefle maria venecia gafter del campo

> C.C. 090925378-3 PRESIDENTE

> > ATLAN 1 10 ENERGY ECUADOR

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN O EN HOJA DE SEGURIDAD III- ADJUNTA.

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:218 FECHA DE REPERTORIO:03/ene/2014 HORA DE REPERTORIO:15:59

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha tres de Enero del dos mil catorce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía ATLANTIC ENERGY ECUADOR AENERDOR S.A., a favor de MARIA VENECIA GAFTER DEL CAMPO, de fojas 342 a 344, Registro de Nombramientos número 107.

ORDEN: 218

网络科学科技术科学科

Guayaquil, 08 de enero de 2014

REVISADO PO

Ab. César Moya Delgado
BEGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecida en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Documentación y Archivo

2 4 ENE 2014

RECIPIO

- Oule Press